
Revela sondeo apoyo mayoritario
de los rusos a Putin

La Habana, 2 feb (RHC) Sesenta y nueve por ciento de los rusos votaría por Vladímir Putin, en las
elecciones presidenciales del 18 de marzo de este año, de acuerdo con la Fundación Opinión Pública de
Rusia.

Un reciente sondeo hecho a 3 mil personas reveló el respaldo de solo 6 por ciento al presidente del
Partido Liberal Demócrata Vladímir Zhirinovski e igual cifra apoyó al candidato del Partido Comunista
Pável Grudinin.

Cerca de 109 millones de rusos están convocados a asistir a los comicios electorales de marzo para
elegir al presidente del país. (Fuente/AVN)
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